

革流巴的见证—根据路 24: 13-35 改编—杜怀民老师

各位亲爱的弟兄，是真的，我们看见他了！他真的复活了！

我们也看见他了

我说什么？我是说主复活了，是真的！我们都见过他，和他讲过话哩！我们太欢喜、太兴奋了，等不及要回来告诉你们。原来早上马利亚她们讲的都是真的，西门后来看见主了，刚才我们也看见他了。



对，我们本来是要往以马忤斯，也真的去了，但是我们立刻就回来了，因为我们看见主了！

一直与我们同行

在哪里看见主？就是在路上啊。他来跟我们说话，在往以马忤斯的路一直与我们同行，是好一阵子哩，不是匆匆一见。

不是的，我们的眼睛实在是迷糊了，甚至是瞎了，并没有一开始就把老师认出来：不是一个人认不出，而是我们两个人都认不出他啊！或许是之前的事太难过罢，多么奇怪！

是这样的，一开始我们两人往以马忤斯的路走着走着，忧心愁愁地谈着这几天的事情，老师就加入我们，我们一点不认得他，竟然还以为他是陌生人，新近来耶路撒冷作客过节……



对呀，我们还怪他对城里发生的一等大事，就是拿撒勒人耶稣被冤枉有罪，与两个大盗一同被钉十字架—都完全不晓得，所以就从头到尾把老师是先知，在神、在人面前说话满有能力，行事带着权威，并且能行神迹，可是祭司长和官府竟憎恨他，把他解去，定了死罪，钉在十字架上。

耐心听我们说话

没有，老师看来（我们还没有认出他来）就像个寻常旅客，很有礼、很有耐性的地问我到底是在谈些什么事。



是的，我们就是不认得他！原来他一路跟我们说话、同行。所以我就把老师是我们素来盼望要拯救以色列民脱离捆绑的那位，所以他一死，而且是那么冤枉、那么悲惨、那么痛苦，我们所有的盼望都粉碎了，所以我们和百姓是何等失望、伤心、难过等，都一股脑儿说了。

当然有啦！讲完这些，我们也把今天清早马利亚她们带着香膏到坟墓，要膏主时却发现他的身体不见了，又说她们看见天使显现，告诉她们说主已经复活了。那时，我们不是有些弟兄立刻跑去坟地，去看个究竟吗？主的身体的确是不见了，可是他们并没有看见主显现呀。大家都满疑惑的，事情到底是真是假，我把这些都向老师，就是我们以为是陌生人的那位，都一一说了。

心思澄明步履轻

老师怎么说？他责备我们无知，把先知的話信得太迟钝啰！我们当时一下子有点发愣，又觉得很诧异，这个陌生人怎么会这样说话。现在想起来，他应该是说我们所有人啦，就像他平时教训我们的模样。



没有，没有，我们仍然没有把主认出来啊！主也没有表明他就是主自己，我们眼睛的毛病真是太严重了。主接着反问“基督这样受害，又进入他的荣耀，岂不是应当的么？”我们听完，张着嘴巴呆着说不出话来。老师不待我们再说些什么，于是打从摩西和众先知起，凡经上所指着的话都给我们讲解明白。我们一面走一面听，忽然之间，经上所有关于基督的话是那么清晰，是那么的有理，我们听得很热切，不觉先前的忧伤难过消失了，取而代之是心里的快乐，脚步轻快了，不像先前那末沉重。

原来主就是基督，神在他身上的工作是经上写得清清楚楚的，主在受害前不是预言过吗？只可惜我们那时并没有领略到。不久，以马忤斯到了，主有意继续向前走，但是太阳已经平西了，我们便邀请他与我们同住一个晚上，明天才继续上路，我们也好继续听他的教导。



主真的是复活了！

是，你说得对，我们这时还是没有把老师认出来，你们看我们是多么的迟钝、糟糕！直到吃晚餐，我们请老师祝谢，他就拿起饼来祝谢、擘开，递给我们，我们的眼睛才霎时明亮，认出他来，主却忽然不见了。



对，主虽然不见了，但我们已经见过他，他在路上和我们说话、讲解圣经时，我们的心是多么的火热、兴奋，而且他正如早上那些妇女所见证的，真是从死里复活了，我们不必再愁苦难过！我们决定不要再耽一个晚上，于是就直接回来，把这大喜的消息告诉你们。见到你们都在，真好，主真的是复活了！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <https://lts38.net>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。